

NBA 首次举办 年度颁奖典礼

威少获常规赛

MVP

首届NBA颁奖典礼北京时间昨天举行,俄克拉荷马雷霆队球星威斯布鲁克击败另外两名候选人——休斯敦火箭的哈登和圣安东尼奥马刺的伦纳德,获得2016~2017赛季常规赛最有价值球员(MVP)称号。而名宿比尔·拉塞尔荣膺终身成就奖,这也是NBA历史上首次设置该项荣誉。

威少声泪俱下感谢家人支持

颁奖礼现场,当感谢家人,包括母亲、兄弟和妻子时,威斯布鲁克开始情绪失控。“我本来说好不哭的。”威少一边说,一边摘下了眼镜,从眼含泪光直到泣不成声。

“我要感谢我的家人。没有你们的支持和牺牲,没有你们为我所做的一切,我无法站在这里。先从我的父母开始,为了确保我和弟弟得到想要的,你们付出了所有,做两份工作,早上4点就起床,每晚提醒我去球馆投篮而不是打游戏。我的妈妈做了一切来维护我们的家庭,有你做我的妈妈真幸福。……再多的感谢都不够,是你们成就了现在的我,感谢你们在我身边,我爱你们!”

由于威少本赛季有“刷数据”之嫌,因此存在一定争议。但在他这番声泪俱下的获奖感言之后,许多球迷改变了态度。有位中国网友就表示:“好吧,我得承认,本来是来群嘲他的,但我被感动了。”

刚刚结束的这个赛季,威少书写了历史,他单季轰下42次三双,超越篮球名宿奥斯卡·罗伯特森成为NBA历史第一人。此外,他场均得到31.6分、10.7个篮板和10.4次助攻,场均三双成为继罗伯特森之后的历史第二人。

当天,另外几个重头奖项也纷纷出炉。密尔沃基雄鹿后卫布罗格登获得最佳新秀奖。休斯敦火箭后卫戈登获得最佳第六人奖。金州勇士前锋格林获得赛季最佳防守球员称号。火箭主帅德安东尼获得赛季最佳教练称号。

83岁拉塞尔亲临现场领奖

另外值得一提的是,在本次颁奖典礼开始前,NBA官方与特纳体育联合宣布,传奇名宿拉塞尔将在首届颁奖典礼上被授予终身成就奖。

拉塞尔被誉为“指环王”,职业生涯13年中一共拿到11枚总冠军戒指,是NBA所有球员中拥有最多总冠军戒指的一位。他还曾5次当选NBA最有价值球员,12次入选全明星阵容。

今年已经83岁的拉塞尔身体状况每况愈下,不过他昨天仍旧在他人搀扶下,步履蹒跚地亲自上台领取这份荣誉,并且微笑着、颤颤巍巍地想要举起奖杯。“感谢所有人,我感谢你们用自己的方式一直做着努力,很骄傲和你们一同参与一项运动。”这位传奇在领奖时说。

拉塞尔作为NBA历史上最伟大的球员之一,是第一位集齐奥运会金牌、NBA总冠军以及NCAA冠军的球员,也是第一位执教NBA球队的非洲裔美国人教练。除了在赛场上无人匹敌,拉塞尔还为给黑人球员争取权益做出了巨大贡献。如今的NBA总冠军奖杯就被命名为拉塞尔奖杯。 **本报综合报道**



威斯布鲁克手捧常规赛MVP奖杯。

新华社发

刘国梁微博公开发声 主动揽责向球迷致歉

昨晚10点多,沉寂多日的刘国梁就此前国乒风波在微博上公开发表声明,表示拥护国家体育总局的改革,坦言队员弃赛事件自己毫不知情,并代表犯错队员向广大球迷鞠躬致歉。

刘国梁在自己的微博中写道:“目前管理中心体制确实存在很多弊端,应给协会更多职能符合体育改革潮流,有利于乒乓球项目长远发展,在改革的道路中,我绝不会为了自己的总教练职务而影响改革的发展,一切都将从大局出发,尽自己的微薄之力去积极推进乒乓球项目改革!”

他还表示,“出现弃赛虽然事先我毫不知情,但是这几个运动员教练员都是我带过的队员,说明我在思想教育和思想上还是有不可推卸的责任!在此我代表他们向广大球迷鞠躬致歉……我们永远都是爱国、有血有肉、有情有义的中国‘好儿子’。祖国利益高于一切,永远都会是中国乒乓球队的价值观和信仰。这一刻我的内心是既感动又心痛。”

在感怀师徒情深、肝胆相照的同时,刘国梁也表示:“这件事情引发了舆论炒作,我感觉到很不安。不能对这件事情做没有根据的猜测和联想,更没有理由进行个人攻击,甚至反对体育改革和影响2020东京奥运备战的大环境!” **本报综合报道**

德媒称 卡塔尔世界杯或有贿选 国际足联官员之女获汇款200万美元

据新华社电 据德国《图片报》报道,卡塔尔世界杯的申办过程中可能存在贿选行为,“不明来源的200万美元被汇入了国际足联某官员10岁女儿的存款账户”,此外,“三名具有投票权的国际足联执委会成员在投票之前乘坐卡塔尔足协付费的飞机飞往里约热内卢参加派对”。

《图片报》将从当地时间27日开始刊登国际足联于2012年开展、美国的独立调查员迈克尔·加西亚负责的对于2022年世界杯申办过程中可能存在贿选行为的调查报告。在26日刊出的文章节选中,该报称他们已经获取了数百页的报告原文,这些内容从未详尽地对外披露。

千名党员公益夜跑

本报讯(通讯员 王谢雪 崔宇峰) 前天晚上,江北区委统战部、区委两新工委、区体育局携手白沙街道,组织近千名党员举行了庆祝建党96周年环日湖公益夜跑活动。白沙街道社会组织孵化园(5号空间)96万元公益创投资金当晚同时发布。

自今年以来,江北区形式多样的社会组织借助5号空间,以公益项目的形式承接政府部门的部分工作。如该区阳光出发志愿服务站承接了4个街道司法所80余名社会服刑人员接受再教育工作,宁波朴益社会组织利用公益资金承接白沙街道的社会组织孵化工作,白沙义工组织借助5号空间公益基金平台开展了一系列圆梦微心愿等活动,均取得较大成绩。

跆拳道世界锦标赛 我市选手闻人云涛夺铜牌

本报讯(记者 戴斌 通讯员 沈建芬) 6月26日晚上,在韩国朱茂举行的2017年跆拳道世界锦标赛中,宁波市二少体培养和输送的运动员闻人云涛获得女子49公斤级铜牌。这也是中国跆拳道队在本届世锦赛中获得的首枚奖牌。

两年一届的世锦赛是代表世界跆拳道最高水平的比赛之一。首次代表国家队出征,女子49公斤级独挑大梁的闻人云涛在本次比赛中表现抢眼,预赛分别击败菲律宾、俄罗斯和日本的对手。在1/4决赛中,闻人云涛对战里约奥运会冠军、世界排名第一的韩国选手金昭熙,在比分落后的形势下,最后4秒扳平,加时赛中以“黄金脚”战胜强敌,

跻身四强。可惜她在半决赛中负于泰国名将,2015年世锦赛冠军得主武帕坦那吉特,最终获得铜牌。

“90后”选手闻人云涛出生于余姚凤山街道永丰村,2005年由余姚市世南小学输送至宁波市二少体,在市队教练费明扬的精心培育下,开始在全国和省市的各类青少年比赛中崭露头角,2009年输送至省队,2011年入选国家队,现为国家级运动健将,去年曾获得克罗地亚跆拳道公开赛和跆拳道世界杯女子团体赛冠军等优异成绩,是国家队新星。接下来的天津全运会、2020年的东京奥运会,闻人云涛的表现值得期待。另外,闻人云涛今年还被保送至北京体育大学就读。

体彩 大乐透第17073期:07 18 28 31 33 01 02
6+1第17074期:3 2 7 0 7 3 2
开奖 20选5第17171期:02 12 15 16 19
公告 排列5第17171期:1 9 0 1 6

(以公证开奖结果为准)